

Апрель 2024 года
Печатное издание
МБУ Центр помощи детям
Троицкого муниципального района



РОСТОК

12 апреля - День космонавтики

Апрель



У нас апрель отмечен вербой, Ещё заснеженной,
седой,
Ледком обманчивым, неверным И первой полою
водой .
Ещё отмечен стежкой талой, Когда она бежит на юг,
И рощей блеклою, усталой От зимних снов, от
зимних выюг. Ещё отмечен он пристрастьем, И от
друзей не утаим,
Что он ещё отмечен властью — Верней,
владычеством твоим!

Поздравляем с Днём рождения!

Кадыкеева Александра Петровича – 19.04
Кадыкееву Ольгу Викторовну-13.04
Иванову Наталью Анатольевну – 1.04
Курникову Наталью Владимировну – 24.04

С Днём Рождения



12 апреля
2024

года исполняе
тся 63 года со
дня полета
первого
человека в
космос. И
сделал это
наш



соотечественник 108 минут проведенные им в космосе открыли дорогу другим исследователям космического пространства. За короткий срок с момента первого полета в космос человек посетил Луну, исследовал почти все планеты Солнечной системы, но тот первый полет был самым трудным и опасным. За годы, прошедшие со дня первого полета Юрия Гагарина, в космосе побывали более 500 человек из почти 40 стран мира. Полет Ю. А. Гагарина сделал гипотезу о возможности практической деятельности человека в космосе реальностью, открыл новое направление в развитии цивилизации, и в этом его непреходящее научное значение.

11 апреля накануне Всемирного дня авиации и космонавтики наши ребята участвовали в мероприятии - «Космическое путешествие». Ребята совершая путешествие по планетам солнечной системы, узнали много нового и интересного. Затем показали свои знания о космосе в увлекательной викторине

Каждый воспитанник боролся за право быть первым. Ребята отвечали на вопросы выбирая определённую тему. Командам попадались вопросы разного уровня сложности, кому как везло.. Но в целом ребята достойно справились с заданиями, получили много новой информации по теме космос.



Международный день детской книги



Книги передают накопленный поколениями опыт. Они воплощают знания, эмоции, мысли авторов. Существует жанр, который ориентирован на развитие детей. Детские книги помогают ребенку усвоить базовые знания, знакомят с окружающим миром, правилами поведения, прививают интерес к чтению. Для приобщения маленьких читателей к литературе, обращения внимания на проблемы отрасли, популяризации трудов авторов создан международный праздник.

Международный день детской книги отмечается ежегодно 2 апреля. В 2019 году дату празднуют в России, Беларуси и других странах.

Цель праздника – обратить внимание правительств, общества, системы образования на проблемы издания и популяризации литературы для ребенка. Событие имеет ежегодную тему. Организуются тематические занятия в детских садах и школах. Устраиваются выставки, презентации книжных новинок. В эфире средств массовой информации звучат известные сказки, транслируются программы о работе издателей.



В рамках акции «Мы за здоровый образ жизни!», в нашем учреждении среди дошкольников и учеников начальной школы состоялась игра «Своя игра» на тему здорового образа жизни.

Игра состояла из 4 раундов, каждый из которых был посвящен определенной теме: здоровье, спорт, привычки и питание.

Участники игры были разделены на две команды, и каждая команда имела возможность выбрать тему для своего раунда. Раунды оценивались по шкале от 10 до 50 баллов, и команды должны были отвечать на вопросы, связанные с выбранной темой. Игра прошла очень интересно и познавательно, участники узнали много нового о здоровом образе жизни и получили ценные советы о том, как сохранить свое здоровье в будущем.



С приходом весны ребята с педагогами и сотрудниками центра помощи на славу потрудились на своей территории,

привели в порядок цветочные клумбы, газоны, очистили прилегающую территорию к центру. В нашем центре не приходится скучать ни детям, ни сотрудникам. Объединив свои силы, они быстро справились с поставленной задачей. Субботник сопровождали веселье, смех и общение. И вот через пару часов территория центра помощи преобразилась.



«Международный день птиц» — экологический праздник, отмечающийся ежегодно в день 1 апреля. В СССР официально праздновался начиная с 1926 года (с перерывами), в России возродился в 1994 году

На Руси с весенним прилетом птичек связано множество древних традиций. Именно в это время принято печь оригинальную сдобу в виде жаворонков, а также развешивать кормушки, скворечники. А вот праздник начали отмечать в начале XX века. Его поддержали юннатские организации, а также ученые-биологи. Позже на фоне тяжелых революционных событий традиции были забыты, но уже в середине 20-х возрождены. Главная цель торжества – привлечь внимание к проблемам птичьего мира. Но каждый неравнодушный человек способен внести свою лепту. Не обязательно выходить на улицы с плакатами и выкрикивать лозунги. Достаточно самому сделать домик для птичек или повесить в собственном саду или парке пару кормушек.

